



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области выражает соболезнование



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области выражает соболезнование первому заместителю руководителя управления Андрею Владимировичу Кирееву в связи с безвременной кончиной от тяжелой болезни супруги – Майи Викторовны.

Коллектив Следственного управления глубоко скорбит вместе с родственниками и коллегами об уходе светлого, жизнелюбивого, полного сил и энергии человека, память о котором навсегда останется в наших сердцах.

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1130717>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
